

Bolesław, dnia 26.05.2021 r.

### Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) Zamawiający Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolesław” sp. z o.o. udziela wyjaśnień dotyczących SWZ

#### **Pytanie 1**

**Opis:** Dwa urządzenia wysokociśnieniowe z własnym podgrzewaniem wody olejowy wyposażone w pompę wysokociśnieniową z głowicą mosiężną z trzema tłokami ceramicznymi.

**Pytanie:** Czy urządzenia mają mieć swój własny podgrzew wody (urządzenie wysokociśnieniowe z wężownicą) czy też jeden wspólny piec grzewczy dla obu urządzeń.

#### **Odpowiedź 1**

Każde urządzenie ma posiadać swój podgrzewacz wody (urządzenie wysokociśnieniowe z wężownicą).

#### **Pytanie 2**

**Opis:** Pompa urządzenia napędzana silnikiem trójfazowymi, niskoobrotowym chłodzonym wodą z systemem odzysku ciepła o mocy nie większej niż 8,5 kW . Parametr wydajności tłoczenia wody pompy wysokociśnieniowej urządzenia wysokociśnieniowego z możliwością jej płynnej regulacji w zakresach minimum 550 l/h do 1150 l/h i nie większy niż w zakresie 620 l/h do 1250 l/h przy ciśnieniu roboczym z płynną regulacją od 30 bar do 145 bar.

**Pytanie:** Czy Zamawiający akceptuje uściślenie wymagań dla wyboru odpowiedniej Pompy wysokociśnieniowej o parametrach 720-900 l/h chłodzone wodą, o wymaganym ciśnieniu roboczym 30-160 bar z możliwością regulacji i zasilane silnikiem trójfazowym od 3-7 kW.

#### **Odpowiedź 2**

Zamawiający wymaga zgodnie z opisem technicznym wydajności pompy wysokociśnieniowej z możliwością jej regulacji w zakresach minimum 550 l/h do 1150 l/h i nie większy niż w zakresie 620 l/h do 1250 l/h przy ciśnieniu roboczym z płynną regulacją od 30 bar do 145 bar. W związku z powyższym Zamawiający nie dopuszcza parametrów technicznych proponowanych przez Wykonawcę.

---

**Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolesław” Sp. z o.o.**

**32-329 Bolesław ul. Osadowa 1**

**Tel./ fax: 32 6461148**

**[www.zgkboleslaw.com](http://www.zgkboleslaw.com)**

Sąd Rejonowy dla Krakowa- Śródmieścia w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS nr 0000041504, Kapitał zakładowy: 2 820 500,00 zł

NIP: 637-000-43-35, REGON: 272661647

### Pytanie 3

**Opis:** Zintegrowany system grzewczy, palnik olejowy o mocy grzewczej nie większej niż 90 kW umożliwiający podgrzewanie wody przy maksymalnym tłoczeniu w zakresach temperatury od 30°C do 98°C i przy przepływie minimalnym od 30°C do 155 °C. System grzewczy wyposażony w zbiornik dwufaszczyowy na olej grzewczy o pojemności 1000 l.

**Pytanie:** Czy Zamawiający miał na myśli piec grzewczy dwufunkcyjny zasilany olejem opałowym z zakresem temperatury 30-90°C i dodatkowym źródłem magazynowanie (Bufor) z własnym podgrzewem (grzałki 2 x 3kW) o pojemności do 1000L i odpowiednim regulatorem przepływu wody podgrzanej (mieszacz) z podaniem wody użytkowej do pomp wysokociśnieniowych o temperaturze 30-55°C

### Odpowiedź 3

Zamawiający wymaga systemu podgrzewania wody w zakresie od 30°C do 98°C i przy przepływie minimalnym od 30°C do 155 °C. System grzewczy wyposażony w zbiornik dwufaszczyowy na olej grzewczy.



---

**Zakład Gospodarki Komunalnej „Bolesław” Sp. z o.o.**

**32-329 Bolesław ul. Osadowa 1**

**Tel./ fax: 32 6461148**

**[www.zgkboleslaw.com](http://www.zgkboleslaw.com)**

Sąd Rejonowy dla Krakowa- Śródmieścia w Krakowie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS nr 0000041504, Kapitał zakładowy: 2 820 500,00 zł

NIP: 637-000-43-35, REGON: 272661647